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209 personnes ont été formées durant
la saison 2022 - 2023 par l'organisme
de formation du COREG EPGV PACA.
19 formations ont été mises en place.

TAUX DE SATISFACTION
DES STAGIAIRES

Indicateurs de résultats
2022 - 2023

COMITÉ RÉGIONAL D'ÉDUCATION PHYSIQUE 
ET DE GYMNASTIQUE VOLONTAIRE 
PROVENCE-ALPES-CÔTE D'AZUR 

Il nous semble important de vous communiquer quelques statistiques sur le nombre
de formations et de stagiaires par an, leur satisfaction et les taux de réussite ... 

FORMATION ET PROJET PROFESSIONNEL

TAUX DE RÉUSSITE AUX
CERTIFICATIONS DES FILIÈRES

154

CES 4 DERNIÈRES ANNÉES...

SAISON 2022 - 2023 ...

194 174 13 15 14

4,64 / 5,00 

La formation a-t'elle eu une utilité
dans vos projets professionnels ?

80 % satisfaits
20 % plutôt satisfaits

100 %

79 %
Des personnes formées,
interrogées, souhaitent
suivre prochainement une
autre formation avec le
COREG EPGV PACA

19209

TAUX DE RÉUSSITE AU
CQP ALS

91 %

Maj 10 nov 23



Satisfaisant Plutôt
Satisfaisant

Plutôt
Insatisfaisant

Insatisfaisant

Les démarches
pédagogiques

84 % 16 % 0 % 0 %

Les formateurs 94 % 6 % 0 % 0 %

L'accueil
téléphonique,

conseils ...
86 % 14 % 0 % 0 %

Site internet
30%

PRF
18%Newsletter

16%

Club EPGV
14%

CODEP
13%

Autres
5%

LA FORMATION A
RÉPONDU À L'ATTENTE

DES APPRENANTS

80 % satisfaits

POUR

20 % plutôt satisfaits
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COMMENT ÉVALUEZ-VOUS LA FORMATION ? 

Comment avez-vous eu
connaissance des formations ?

L'AMBIANCE DANS LE GROUPE 91 % 

LA QUALITÉ DES ÉCHANGES 88 % 

LES TEMPS CONVIVIAUX 90 % 
Satisfaits

L'ACCOMPAGNEMENT 100 % (suivi tuteur) 

ACCOMPAGNEMENT À
L'EMPLOI ET FIDÉLISATION

DES CQP ALS 

Des nouveaux diplômés CQP ALS
travaillent dans le champ du sport 

85 %

Sont sous contrat de travail 
45 %

Travaillent à la FFEPGV
45 %

TAUX DE
SATISFACTION DES

EMPLOYEURS 

4,56 / 5,00 

TAUX DE
SATISFACTION DES

FINANCEURS 

4,65 / 5,00 



INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE 
TOTAL

DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2022  - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

Résultats - Statistiques 
par formation 

& Parole aux apprenants 
2022 - 2023

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

PAROLE DE STAGIAIRES
« FORMATION ENRICHISSANTE, CONTENTE D'AVOIR PU LE FAIRE ET LE VIVRE. »
« J'AI ADORÉ LES JEUX ET L'IMPLICATION DES ÉMOTIONS DANS L'APPRENTISSAGE. CONTENUS DE LA FORMATION
TRÈS RICHES, VARIÉS, OUTILS VARIÉS. LES FORMATRICES NOUS ONT TRANSMIS AVEC GÉNÉROSITÉ, IMPLICATION ET
BIENVEILLANCE LEURS CONNAISSANCES ET LEURS OUTILS ».
« L'AMBIANCE GÉNÉRALE A ÉTÉ EXCEPTIONNELLE : ENTRE LES PARTICIPANTES D'UNE PART, ET AVEC LES
FORMATRICES. BEAUCOUP D'ÉCHANGES ET DE SINCÉRITÉ DANS LES PARTAGES. JE ME SUIS SENTIE EN CONFIANCE.
CE QUE JE  RETIENS C'EST LA CHANCE QUE J'AI EUE DE VIVRE CETTE AVENTURE DANS CETTE AMBIANCE !! ».
« LA FORMATION A ÉTÉ PLUS RICHE ET PLUS FORMATRICE QUE CE QUE J'AVAIS IMAGINÉ ! SUR LE CONTENU À
DISTANCE, TRÈS DENSE. J'AI ADORÉ TOUTES LES ACTIVITÉS PRATIQUES PROPOSÉES PAR LES FORMATRICES ».

FORMATION CQP ANIMATEUR DE LOISIR SPORTIF

CQP ALS AGEE 306 1 91,00 % 4,60 / 5,00
DEPUIS  2012

INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE
TOTAL 

DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

FORMATION MODULE COMMUN ACTIVITÉ PHYSIQUE ADAPTÉE

PAROLE DE STAGIAIRES

« COMME À CHAQUE FOIS, C’EST UN RÉEL PLAISIR DE PARTICIPER AUX FORMATIONS ÉDUCATION PHYSIQUE ET
GYMNASTIQUE VOLONTAIRE, LA FORMATRICE EST AU TOP, J’ADORE ! ELLE SAIT TRANSFORMER QUELQUE CHOSE
DE PAS SIMPLE EN QUELQUE CHOSE DE LIMPIDE ».

« UNE DEMI-JOURNÉE DE PLUS AURAIT ÉTÉ BIEN. »

« FORMATRICE AVEC UN BONNE PÉDAGOGIE ET TRÈS SYMPATHIQUE, PREND LE TEMPS DE RÉPONDRE À TOUTES
LES QUESTIONS ».

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

FORMATION YOGA NIVEAU 1

PAROLE DE STAGIAIRES

« PARFAIT, MERCI POUR LA CLARTÉ ET LA PRÉCISION DES INFORMATIONS ».

« UN GRAND MERCI À LA  FORMATRICE QUI A DE GRANDES QUALITÉS DE PÉDAGOGIE. »

« J’AI BEAUCOUP APPRÉCIÉ LA PÉDAGOGIE DE NADINE. »

MODULE 
COMMUN APA

105
DEPUIS  2018

0 100 % 4,80 / 5,00

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

INTITULÉ DE LA 
FORMATION

YOGA NIVEAU 1
61

DONT 52 FORMÉS
AVEC LEADERFIT

0 100 % 4,50 / 5,00

NOMBRE 
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023 

12

NOMBRE
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

10

NOMBRE 
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

9
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INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

ABANDON
EN 2021 - 2022

TAUX DE 
RÉUSSITE

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

PAROLE DE STAGIAIRES

« SUPER !! J'AVAIS PEUR DE REPASSER « ACTI MARCH » MAIS PAS DU TOUT. SUPER !! »

« DÉCOUVERTE DE L'ACTIVITÉ DE PLEIN AIR EN GROUPE, TOUT ME CORRESPONDAIT, DONC SATISFAITE DE CETTE
FORMATION. MERCI POUR VOTRE INVESTISSEMENT. »

« BRAVO À TOUTE L'ÉQUIPE POUR LA QUALITÉ DE LEUR ANIMATION ET LEUR BONNE HUMEUR ! ». 

« MERCI INFINIMENT À NOS FORMATRICES POUR CETTE FORMATION QUI ME SERT CHAQUE SEMAINE DANS MES
ANIMATIONS ». 

FORMATION MARCHE ACTIVE SPORT SANTÉ

MASS 76 0 100 %
(2 DIFFÉRÉES)

5,00 / 5,00
(ACTI' MARCH' + MASS)

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

FORMATION MARCHE NORDIQUE SPORT SANTÉ

PAROLE DE STAGIAIRES

« FORMATION ULTRA ENRICHISSANTE QUI M'A PERMIS DE DÉCOUVRIR LA MARCHE NORDIQUE. FORMATRICES AU
TOP ET TRÈS PRO. IL AURAIT FALLU (DANS L'IDÉAL) 1 JOURNÉE DE FORMATION SUPPLÉMENTAIRE (POUR FAIRE
UNE VRAIE MISE EN SITUATION DE SORTIE EN ENDURANCE FONDAMENTALE AINSI QUE REVOIR PLUS DE
TECHNIQUE). »
« ACTIVITÉ TRÈS INTÉRESSANTE À METTRE EN PLACE AU SEIN DES STRUCTURES DÈS LA RENTRÉE. MERCI
BEAUCOUP POUR CETTE BELLE FORMATION !!! »
« FORMATION TRÈS RICHE ET INTÉRESSANTE. MANQUE UNE JOURNÉE DE MARCHE ENTIÈRE POUR ÊTRE DANS
UNE VRAIE MISE EN SITUATION. TRÈS CONTENTE. MERCI !!  »

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

NOUVEAUTÉ : FORMATION LONGE CÔTE

PAROLE DE STAGIAIRES

« MERCI POUR CETTE FORMATION TRÈS INTÉRESSANTE AVEC DES INTERVENANTS TRÈS PROFESSIONNELS. »

« FORMATION TRÈS ENRICHISSANTE, LIEU MAGIQUE, INTERVENANTS PASSIONNÉS ET PASSIONNANTS : MERCI ! »

« TRÈS SATISFAITE DE CETTE FORMATION, MAIS MANQUE DES SUPPORTS PEDAGOGIQUES »

INTITULÉ DE LA 
FORMATION

LONGE CÔTE 11 0 4,91 / 5,00

MNSS 65 0 100 %
(1 DIFFÉRÉE) 4,70 / 5,00

100 %

NOMBRE
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

6

NOMBRE
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

4

NOMBRE 
DE STAGIARES
EN 2022 - 2023

11
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INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

PAROLE DE STAGIAIRES

« FORMATION INTÉRESSANTE. BELLE PRATIQUE ET TEMPS D'ÉCHANGE DE QUALITÉ I ».

« UN VIF INTÉRÊT POUR LE QI GONG, J’AURAI VOULU QUE CE SOIT PLUS LONG!! MERCI BEAUCOUP  ».

« MERCI POUR LE DYNAMISME ET L’IMPLICATION DE TOUTE L’ÉQUIPE DES FORMATEURS ET INTERVENANTS ».. 

FORMATION CONTINUE QI GONG

FC QI GONG 7 0 NON CERTIFIANTE 4,14 / 5,00

INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

FORMATION CONTINUE MODULE COMMUN APA 

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

FORMATION CONTINUE NORDIC YOGA  

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

INTITULÉ DE LA 
FORMATION

FC 
NORDIC YOGA 15 0 4,40 / 5,00

FC MCA 7 0 4,43 / 5,00

NOMBRE
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

7

NOMBRE 
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

7

NOMBRE
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

15
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PAROLE DE STAGIAIRES

« FORMATION TRÈS ENRICHISSANTE. »

« MERCI POUR LE DYNAMISME ET L’IMPLICATION DE  L’INTERVENANTE ».

« INTERVENTION DU PROFESSEUR CARRÉ AU TOP, CONTENU ACCESSIBLE, QUI PREND DU SENS, MERCI !. »

PAROLE DE STAGIAIRES

« BONNE INITIATION À CETTE PRATIQUE.  BONNE DÉCOUVERTE ».

« TRÈS BONNE FORMATION, FORMATEUR SUPER PEDAGOGUE  ».

« BELLE DÉCOUVERTE, SOUHAIT DE POURSUIVRE CETTE FORMATION ». 

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

FORMATION CONTINUE ANIMAL MOVE

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

INTITULÉ DE LA 
FORMATION

FC 
ANIMAL MOVE 6 0 4,75 / 5,00EN COURS

NOMBRE
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

6

PAROLE DE STAGIAIRES

« APPROCHE TRES INTÉRESSANTE ET FORMATEUR TRÈS COMPÉTENT ET EXPERT DE SON SUJET».

« JE ME LANGUIS DE FAIRE LE NIVEAU 2 ! ».

« MERCI POUR LE DYNAMISME ET L’IMPLICATION DU FORMATEUR ».. 

NON CERTIFIANTE

NON CERTIFIANTE



INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2021 - 2022

TAUX DE 
RÉUSSITE

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

PAROLE DE STAGIAIRES

« BRAVO POUR CETTE INITIATIVE ENRICHISSANTE ».

« FORMATION TRÈS ENRICHISSANTE ET UTILE SUR LE TERRAIN  ».

« UN FORMATEUR EXPERT, À L'ÉCOUTE. UNE APPROCHE PÉDAGOGIQUE TRÈS INTÉRESSANTE DE LA THÉORIE À LA
PRATIQUE : MERCI ! ». 

FC ABR 21 0 NON CERTIFIANTE 4,88 / 5,00

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

FORMATION ACCOMPAGNATEUR BÉNÉVOLE DE RANDONNÉE - NIVEAU 2

PAROLE DE STAGIAIRES

« FORMATION TRÈS ENRICHISSANTE POUR DÉCOUVRIR LA LECTURE DE CARTE, PRÉPARER UNE RANDONNÉE,
TENIR COMPTE DE LA SÉCURITÉ DE L'ENCADREMENT. FORMATEUR TRÈS CONVIVIAL, DONNE BEAUCOUP
D'EXPLICATIONS, SAIT SE METTRE À VOTRE ÉCOUTE SUR DES POINTS MAL COMPRIS ». 

« TRÈS BONNE AMBIANCE DU GROUPE, L'OSMOSE S'EST FAITE ASSEZ RAPIDEMENT. IL SERAIT SOUHAITABLE
D'AVOIR UNE PARTIE CONSACRÉE À L'UTILISATION DU SITE ET APPLICATIONS SPÉCIFIQUES À LA RANDONNÉE.  
ÀTITRE PERSONNEL JE NE SUIS PAS ROMPU À CETTE UTILISATION ».

ABR 2 17 0 100 %
2 DIFFÉRÉS

5,00 / 5,00

NOMBRE
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

10

NOMBRE 
DE STAGIAIRES
EN 2021 - 2022

5
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FORMATION CONTINUE ACCOMPAGNATEUR BÉNÉVOLE DE RANDONNÉE



INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2021 - 2022

TAUX DE 
RÉUSSITE

INTITULÉ DE LA 
FORMATION

NOMBRE 
DE STAGIAIRES

ABANDON
EN 2022 - 2023

TAUX DE 
RÉUSSITE

APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

LES RENCONTRES ASSOCIATIVES - FORMATION DES DIRIGEANTS
LA GESTION D’UNE ASSOCIATION - ASPECTS JURIDIQUE ET RH

PAROLE DE STAGIAIRES

« FORMATION TRÈS INTÉRESSANTE.»

« MERCI À L’INTERVENANTE ET AU COMITÉ RÉGIONAL ».

« MERCI AU FORMATEUR JURISTE  ET À L’ÉQUIPE CHARGÉE DE NOUS ACCUEILLIR DANS UN MAGNIFIQUE LIEU ».

GESTION D'UNE
ASSOCIATION

201 4 4,72 / 5,00
DEPUIS  2015

NOMBRE 
DE STAGIAIRES
EN 2021 - 2022

68
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APPRÉCIATION
GÉNÉRALE

LES RENCONTRES ASSOCIATIVES - FORMATION DES DIRIGEANTS
COMMENT DYNAMISER MON CLUB ?

PAROLE DE STAGIAIRES

« MERCI AUX FORMATRICES HYPER DISPO ET TRÈS SYMPAS ». 

« BONNE FORMATION. INTERESSANTE ET BIEN MENÉE ».

« TRÈS INTÉRESSANT, FORMATION LUDIQUE ET UTILE POUR DYNAMISER NOTRE ASSOCIATION ».

« JOURNÉE TRÈS AGRÉABLE ET TRÈS INTÉRESSANTE ! MERCI CAR SE FORMER EST TRÈS IMPORTANT POUR NOUS
BÉNÉVOLES . POUR TOUT CE QUI CONCERNE L’INFORMATIQUE JE SUIS PRENEUSE !! ».

DYNAMISER 
MON CLUB

201 0 NON
CERTIFIANTE 4,75 / 5,00

DEPUIS  2015

NOMBRE 
DE STAGIAIRES
EN 2022 - 2023

33

NON
CERTIFIANTE




